№2 (339) 26 января 2024 года

Газета МО «Город Отрадное» otradnoevsz.ru 12+

# Итоги работы противопожарной службы в Кировском районе

На кого можно рассчитывать в чрезвычайных ситуациях, кто придет первым на помощь и, рискуя собственным здоровьем, вытащит из-под завала или из горящего дома?

24 января в «Фортуне» эти герои — отряд государственной противопожарной службы — отчитались по итогам работы в Кировском районе за 2023 год.

благодарность Свою пожарным выразили руководство Отрадного Магданбек Таймасханов и Александр

«Невозможно переоценить работу пожарных, участвующих в спасательных операциях. Ваши профессионализм, мужество и самоотверженность заслуживают глубокого уважения! Спасибо за ежедневный тяжкий труд», сказал Александр Моро-

Начальник отряда государственной противопо-



жарной службы Кировского района Игорь Раков в своем выступлении отметил, что в его состав входит 7 пожарных подразделений. В районах их выезда произошло 914 пожаров, спасено 87 человек.

За 2023 год были ликвидированы последствия 52 ДТП.

В свою очередь главный лесничий района Александр Бурушков поблагодарил администрацию Отрадного за поддержку и совместную борьбу со стихией (все же помнят летние пожары вокруг нашего города?).

Однако больше всего в Кировском районе пожаров во Мге — объясняется это множеством садоводств и деревень, входящих в состав муниципального образова-

Но хватит о грустном какой отчёт без награждений!



За добросовестный труд главами Отрадного были вручены почетные грамоты сотрудникам ОГПС Павлу Ермаку и Сергею Погодину. Также отряд отметили руководители других поселений района.

Пусть 2024 год будет для вас успешным, сухих рукавов! Администрация

МО «Город Отрадное» фото: https://vk.com/ album-160235516\_302749864



## «Там меняется мировоззрение»

24 января и.о главы администрации Отрадного Александр Морозов встретился с участником спецоперации Вадимом Форней. Поговорили о службе, сложностях и о том, что придает ему

Вадим — врио старшины роты управления мотострелкового полка, воюет в Херсоне, от врага отделяет река. Говорит, все, что происходит там — страшно.

«Многие ругаются, мол, почему так медленно идет спецоперация? Отвечу: можем мощно и быстро снести все на своем пути (вооружение, благо, у нас есть), но, во-первых, там мирные жители, а во-вторых, нам потом восстанавливать эти территории. Поэтому идем по плану и с заданной скоростью», — подчеркнул Вадим.

Он отметил, что тем, кто за речкой, все равно, что уничтожать: военную технику, гражданские автомобили или скорую. Это беспринципные, аморальные и безнравственные чудовища. Недавно они взорвали машину с семьей, а затем — и прибывшую к ней карету помощи.



Военный рассказал немало изуверских историй. Например, если враги не выполнили задачу и беспилотник летит обратно с грузом — его скидывают на гражданских. Так досталось паре, шедшей по улице города. Просто ни за

«Обидно, что мы сражаемся за Родину, ежесекундно рискуя своими жизнями, а земляки пишут гадости в соцсетях. В приграничных с Украиной областях все по-другому. Там военных встречают как героев, нас рады видеть. Это очень приятно», — сказал Вадим.

Придают огромные силы поздравления и письма ребят. Самые драгоценные — написанные неокрепшим детским почерком и даже с ошибками. Такие трогают до слез.

С военным бытом все хорошо: еда, вода, одежда все есть. А вот со связью проблемы, не хватает раций. Если вы хотите помочь земляку, свяжитесь с орготделом администрации Отрадного (Гагарина, 1, тел. 8(81362) 4-31-48) или напишите нам в личные сообщения группы Вконтакте vk.com/otradnoe\_ adm — уточним, в чем нуждается рота Вадима.

А что с мировоззрением, с привычным укладом жизни? По словам Вадима, все меняется: взгляды, мысли, отношения дома. Начинаешь ценить семью, друзей. Заново влюбляешься в жизнь.

«Победа будет за нами. Другого исхода мы не допустим», — с уверенностью добавил военнослужащий.

Администрация МО «Город Отрадное»

### Подарочные сертификаты «Команды 47» детям и жёнам участников СВО

24 января и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов вручил подарочные сертификаты «Команды 47» детям и женам участников СВО, чьи дни рождения приходятся на этот квартал.

«Адресная помощь семьям военнослужащих становится доброй традицией, которую мы продолжим в наступившем 2024 году. Это важно для наших бойцов, ведь родные и близкие являются для них надёжным тылом и поддержкой в любой ситуации», — отметил Александр Морозов. Администрация МО «Город Отрадное»





НЕОБЫЧНАЯ ТЕМА

# «Ребёнок ничего не делает назло»

«В мире всё сильнее укрепляются стандарты «новой этики» — терпимость, равноправие и разнообразие. Инклюзивность — важная их часть. Инклюзивность — это включение коголибо или чего-либо в общественный процесс, чаще всего она предполагает включение в жизнь общества людей с ограниченными возможностями здоровья, имеющих особенности физического развития, инвалидность или ментальные отличия».

Вот об этом и пойдёт речь в материале с условным названием «Инклюзивная студия», который редакция предлагает вниманию читателей. Наш собеседник — руководитель студии, специалистдефектолог Анастасия Геннадьевна Арбузова.

— По образованию я дефектолог. Первое учебное заведение, которое закончила, — педагогический колледж №8 в Санкт-Петербурге по специальности «воспитатель». Мне очень нравилось работать с детьми, находиться в детском коллективе, где мы с ребятами можем выстраивать отношения. Во время учёбы проходили практику в специализированных детских садах, где дети были с особенностями развития — зрения, слуха, ДЦП (детский церебральный паралич)... После этих встреч я поняла, что хочу работать и находиться рядом с особыми детьми. Ребята дают очень много обратной связи — жестами, взглядами, объятиями. Они не присматриваются к тебе как к педагогу, воспитателю, руководителю. Они воспринимают тебя как просто человека, с которым хотят общаться, играть и чтобы тебя поняли, услышали, восприняли. Мне такое общение очень нравилось, более того, я поняла, что хочу и дальше учиться на дефектолога, чтобы постигать не только азы специальности. Поступила в Ленинградский госуниверситет имени А.С.Пушкина на факультет специальной дошкольной дефектологии, по окончании которого получила диплом по специальности «дошкольный дефектолог».

Параллельно с учёбой была волонтёром. Вошла в программу «Передышка» в организации «Партнёрство — каждому ребёнку». Была помощником для семей, пока мама или папа ходят по своим делам Я могла приходить на несколько часов в семью особого ребёнка, отпускать

при этом родителей, скажем, в магазин, в церковь, на концерт, просто в баню... Для родителей это была небольшая передышка, возможность немного переключить внимание на себя и при этом оставаться спокойными за своего ребёнка. У первой семьи, в которую я приходила, был мальчик с синдромом Дауна. Для меня это был очень интересный опыт! Семья впоследствии переехала в другую страну, и мне оттуда иногда приходят видеоприветы. Это так радостно видеть, как растёт твой первый подопечный, взрослеет и сколько возможностей у него открывается!

Параллельно с учебой работала в Колпино воспитателем в детском саду №42 для детей с нарушением зрения. Узнала очень много нового для себя: как ребенок «видит», как чувствует себя в пространстве, как пишет, как рисует, чему могу научить его. Закончив учёбу в ЛГУ, осталась в этом же детском саду, но уже как дефектолог.

Параллельно с основной

работой поняла, что получает развитие очень интересная тема — «ранняя помощь». Это службы на базе поликлиник, больниц или детских учреждений, которые предоставляют услуги ранней помощи семьям с детьми от рождения и до 3-х лет. Это могут быть дети, рождённые с особенностями развития или риском нарушения развития, семьи, где родители испытывают беспокойство и хотят получить консультацию. Они получают помощь педагогов по речи, психологов, дефектологов,



специалистов по двигательному развитию в больницах, детских садах или социальных центрах бесплатно... Когда уже заканчивала университет, мы с коллегами решили, что на базе нашего детского сада службу «ранняя помощь» надо открывать. И открыли!

Мне эта идея очень понравилась, но я понимала, что мне надо больше углубляться в эту тему. Мы узнали о службе ранней помощи в детском саду №41 в Петербурге: они имели очень большой опыт работы в ранней помощи, по большому счёту, открывали и развивали это направление первыми в стране. В тот момент, когда мы открыли службу ранней помощи в Колпино, коллеги из детского сада №41 запустили программу обучения для специалистов, и я смогла обучиться по этой программе

Во время освоения программы узнала много нового и даже неожиданного. Например, что детей не всегда нужно непременно чему-то научить, чаще нужно дать понять, что мы готовы принять желание или нежелание ребёнка слышать его: ребёнок «даёт сигнал», и мы говорим ему «мы поняли тебя» и дальше действуем вместе.

Три года я была ведущим специалистом в службе ранней помощи в Колпино.

### — Есть разница — с мальчиком или с девочкой Вы занимаетесь?

— Никакой разницы нет, они одинаково искренни.

— Если Вас вывели из себя — ругаетесь?

— На детей ругаться?! Зачем?! Надо понимать, что ребёнок ничего не делает назло, это своеобразный протест ребёнка, это способ обратить на себя внимание, способ обращения к нам, взрослым.

### — Как Вы определяете, что ребёнок понял, что ему надо делать или сделать?

Предварительно обсуждаем с родителями, что у нас есть и чего хотим добиться, т. е. обсуждаем ближайшие планы. Когда ребёнок подходит к рубежу освоения того, над чем мы работали, зачастую мне и говорить ничего не не надо — кто-то из родителей может сам сказать, мол, а вот вчера сын (дочка) сделал то или то, над чем мы работали. Над всеми задачами мы работаем вместе, я никогда и никого не прошу уйти с занятий, и если это нужно, важно для семьи ребёнка, любой из близких значимых взрослых может присутствовать на нашем занятии. Кроме того, со мной всегда можно держать связь по телефону, что называется, я всегда на контакте.

### — Скажите, Анастасия, к Вам приходили дети, прошедшие занятия в студии, или их родители и благодарили за обучение?

— В Отрадном студия всего второй год, будущие выпускники ещё трудятся на наших занятиях, а вот в Колпино приходили ребята с мамами из первого моего выпуска,

благодарили, а ещё недавно поздравляли с профессиональным праздником— днём дефектолога. Было очень приятно!

# — Хорошо, Колпино хотя и рядом, но это всё-таки Санкт-Петербург. А Отрадное?

— В Отрадном живу уже девятый год, но работала в Колпино — добиралась на общественном транспорте, потом муж привозил и увозил. Отрадное — не такой большой город, здесь не много того, что могло бы подойти детям с особенностями. А хотелось бы, чтобы было такое место, куда могли бы прийти и дети с особенностями, и нормальные ребята — и всем было бы комфортно, все могли бы понимать друг друга.

Сначала я открыла кабинет дефектолога — небольшой 12-метровый, мы там встречались с семьями, проводили занятия и консультации.

...Мы с мужем как-то разговаривали, и я ему сказала, что кабинет дефектолога — это уже мало, нам нужно, чтобы ребята выходили на общение, нужен групповой формат встречи и чтобы к нам могли присоединяться нормотипичные дети тоже. Так что неплохо было бы открыть студию, где будут группы взаимодействия. Мы будем играть с ребятами и через игру строить наше общение... И как только появилось помещение, где мы с вами сейчас находимся, переехали и с мужем, и с моими детьми, и даже с моей мамой и начали обустраивать — красить, расставлять мебель, пособия, приводить помещение в божеский вид, в общем, обживаться. Я очень благодарна своей семье за помощь! Сегодня это действительно семейная студия, практически всё здесь создавалось благодаря огромной поддержке моего мужа — он искал, привозил, собирал, вешал. И сейчас здесь работает «Инклюзивная студия».

На наши первые групповые занятия приходила моя нормотипичная дочь и играла с ребятами, общалась. И она не видела в этих встре-

приходила играть к детям. А то, что кому-то требовалось больше времени на ответ или меньше слов для общения, она принимала совершенно спокойно. И я тогда поняла, что инклюзивной студии в нашем городе быть! Мы можем проводить групповые занятия, мастер-классы, организовывать досуг для детей, постепенно давая понять, что особые ребята могут и хотят играть и общаться со сверстниками вне зависимости от нормоотличности.

#### — Сколько детей приходят на занятия?

— Постоянных 12, приходят ещё трое в дистанционной форме сопровождения, получают задания — занимаются дома, потом снова встречаемся, смотрим, что получилось, над чем работать дальше.

#### — Какие особенности у тей?

— Самые разные! Есть дети с синдромом Дауна, есть с ДЦП, есть с ЗПР (задержка психического развития), с аутизмом, с тяжёлыми нарушениями речи...

### — Все из Отрадного?

— Нет, география разная: Тосно, Никольское, Рыбацкое, Колпино, ну и Отрадное.

...Мы ещё долго разговаривали с Анастасией, и не только об особых детях. Она очень увлечённый человек, и главное — что бывает редко — человек, который сам для себя определил: то, чем занимается, это его дело, выбор сделан правильно. Перед Анастасией немало сложностей, которые предстоит преодолеть. Главная из них — получить статус социально ориентированной организации, чтобы затем можно было делать заявку на грант губернатора Ленинградской области.

Остаётся пожелать Анастасии Арбузо́вой успеха и радоваться, что в Отрадном есть «Студия», работающая с особенными детьми.

Подготовил Георгий Градов Фото из архива Анастасии Арбузо́вой

# День правовых знаний

23 января в Отрадненской школе № 2 прошел День правовых знаний, в рамках которого ученики младших и старших классов слушают цикл лекций по безопасности.

В этот раз сотрудники полиции, пожарной охраны и Отрадненской библиотеки рассказали малышам о правилах поведения на железной дороге, на пешеходных переходах, при катании с горок, а также при задымлении или возгорании.

В десятый класс для чтения лекции пришел врач-инфекционист, обсудив с подростками тему социально значимых заболеваний. Полученные знания пригодятся школьникам уже сейчас — чем раньше они начнут задумываться о своем здоровье, тем меньше риск неприятных последствий в будущем.

Мероприятие организовано отделом по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Отрадного.

Администрация МО «Город Отрадное»





# Безопасность детей в сети Интернет

Интернет может быть прекрасным и полезным средством для обучения, отдыха или общения с друзьями. Но также он может быть опасен: там появилась своя преступность, хулиганство, вредительство и прочие малоприятные явления. Анонимность общения в Интернете способствует быстрому возникновению доверительных отношений. Преступники используют преимущества этой анонимности для завязывания отношений с неопытными молодыми людьми. В последнее время в Интернете появляется много материалов агрессивного и социально-опасного содержания.

Взрослым нужно помнить о существовании подобных угроз и уделять повышенное внимание вопросу обеспечения безопасности детей в Интер-

КАКАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПРИЧИНЯЕТ ВРЕД ЗДОРОВЬЮ И РАЗВИТИЮ ДЕТЕЙ?

- побуждающая детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;
- способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;
- обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побужосуществлять дающая насильственные действия по отношению к людям или

животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом;

- отрицающая семейные ценности и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи;
- оправдывающая противоправное поведение;
- содержащая нецензурную брань;
- содержащая информацию порнографического характера.

Злоумышленники Интернете стараются привлечь внимание и расположить к себе ребенка. Обычно они хорошо осведомлены о музыкальных новинках и современных увлечениях детей, стараются выслушивать проблемы подростков и посочувствовать им.

Приведенные ниже признаки могут означать, что ваш ребенок в поле внимания злоумышленника:

- Ваш ребенок проводит много времени в Интерне-
- Подчас закрывает дверь в свою комнату и скрывает, чем он занимается, сидя за компьютером.
- В семейном компьютере появились материалы откровенного содержания.
- Вашему ребенку звонят люди, которых вы не

номера телефона или другой личной информации; например, места учебы или любимого места для прогулки. вайте на том, чтобы подростки

если кто-либо Интернете угрожает им. Никогда не разрешайте детям личные встречи со знакомыми по Интернету без контроля со стороны взрослых. Объясните, что эти люди могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают. знаете, или он сам звонит по номерам, которые вам

детей

6. Объясните, что незаконное копирование чужой • Ваш ребенок получаработы — музыки, компьюет письма, подарки или терных игр и других пропосылки от неизвестного грамм — является хищени-

выдавали своего адреса,

вас в известность,

Настаи-

ставили

- 7. Скажите детям, что не все, что они читают или видят в интернете, — правда. Приучите их спрашивать вас, если они не увере-
- 8. Контролируйте деятельность детей в интернете с помощью современных программ. Они помогут отфильтровать вредное содержимое, выяснить, какие сайты посещает ребенок и что он делает на
- 9. Расскажите детям об ответственном, достойном поведении в Интернете. Ребята ни в коем случае не должны использовать Сеть для хулиганства, распространения сплетен или угроз другим людям.
- 10. Научите ребенка пользоваться линией помощи Линии помощи «Дети онлайн» (8-800-25-000-15).

Будьте внимательны к вашим детям!

Отделение по делам несовершеннолетних ОМВД России по Кировскому району ЛО Уважаемые отрадненцы!

ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МО «Город Отрадное» о результатах деятельности за 2023 год

состоится 07 февраля 2024 года в 16.00

в МБУК «КЦ «Фортуна» (г. Отрадное, ул. Гагарина, д. 1).

### КИРОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

#### В садоводстве устранят нарушения пожарной безопасности

Городской прокуратурой по поступившим обращениям граждан проведена проверка соблюдения СНТ СН Маяк требований законодательства о пожарной безо-

Установлено, что в результате несоблюдения товариществом требований пожарной безопасности создается угроза возникновении пожара в отношении строений и домохозяйств, расположенных на более 1000 садовых участков.

Проверкой с привлечением специалистов отдела надзорной деятельности и профилактической работы УНДиПР ГУ МЧС России по Ленинградской области Кировского района установлено, что первичные средства пожаротушения – пожарные водоемы — не оборудованы площадками для маневрирования автомобилей экстренных служб для забора воды для тушения пожара, на въездах в садоводство не установлены информационные щиты, с помощью которых экстренные службы могут ориентироваться на территории и устанавливать местонахождение источников забора воды для тушения огня.

Для предупреждения нарушения прав граждан городской прокуратурой в Кировский городской суд 23.11.2022 направлено исковое заявление об обязании товарищества устранить указанные нарушения.

Судом требования городской прокуратуры удовлетворены в полном объеме. Фактическое исполнение судебного акта находится на контроле городской прокуратуры.

Кировской городской прокуратурой поддержано ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 36-летнему гражданину иностранного государства, обвиняемому в совершении преступления против половой неприкосновенности.

По версии следствия, обвиняемый 05.12.2023, находясь в городе Отрадное Кировского района Ленинградской области, совершил в отношении несовершеннолетней, 2007 года рождения, насильственные действия сексуального характера.

Кировский городской суд с учетом позиции прокурора избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль Кировским городским прокурором.

### ОФИЦИАЛЬНО

КИРОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ОТРАДНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

> ПОСТАНОВЛЕНИЕ от « 18 » января 2024 года № 19

Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование создания места (площадки) накопления твёрдых коммунальных отходов» (Сокращенное наименование: «Согласование создания места (площадки) накопления ТКО») в новой редакции

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком разработки и утверждения Административных регламентов предоставления муниципальных услуг, распоряжением администрации МО «Город Отрадное» от 21.02.2011 г. № 13 «О Порядке разработки и утверждении Административных регламентов предоставления муниципальных услуг структурными подразделениями администрации, муниципальными учреждениями муниципального образования «Город Отрадное», администрация МО «Город Отрадное» постановляет:

1. Утвердить Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Согласование создания места (площадки) накопления твёрдых коммунальных отходов» (Сокрашенное наименование: «Согласование создания места (площадки) накопления ТКО») в новой редакции (Приложение к настоящему постановлению).

2. Признать утратившим силу постановление администрации МО «Город Отрадное» от «ОЗ» апреля 2023 года № 163 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование создания места (плошадки) накопления твёрдых коммунальных отходов» (Сокрашенное наименование: «Согласование создания места (площадки) накопления ТКО»).

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» и размещению в информационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Отрадное» www.otradnoe-na-neve.ru.

4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

ощий обязанности главы администрации А.С. Морозов

Полный текст постановления с приложениями опубликован 18 января 2024 года в сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» otradnoevsz.ru

информации.

не знакомы.

вам лица.

• Ваш ребенок сторонит-

ся семьи и друзей и быстро

выключает монитор ком-

пьютера, если в комнату

входит взрослый.

РЕКОМЕНДАЦИИ

для РОДИТЕЛЕЙ

1. Поощряйте

Сеть вместе с детьми.

об этом вам.

делиться с вами их опытом

в интернете. Посещайте

рять интуиции. Если их в

интернете что-либо беспо-

коит, им следует сообщить

в чатах, используют про-

граммы мгновенного обме-

на сообщениями, играют

или занимаются чем-то

иным, требующим реги-

страционного имени, помо-

гите ребенку его выбрать

и убедитесь, что оно не

содержит никакой личной

чтобы дети никогда не

4. Настаивайте на том,

2. Научите детей дове-

3. Если дети общаются

КИРОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ОТРАДНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от « 18 » января 2024 года № 20

Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Включение в реестр мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов» (Сокращенное наименование: «Включение в реестр мест (пло щадок) накопления ТКО») в новой редакции

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком разработки и утверждения Административных регламентов предоставления муниципальных услуг, распоряжением администрации МО «Город Отрадное» от 21.02.2011 г. № 13 «О Порядке разработки и утверждении Административных регламентов предоставления муниципальных услуг структурными подразделениями администрации, муниципальными учреждениями муниципального образования «Город Отрадное», администрация МО «Город Отрадное» постановляет:

1. Утвердить Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Включение в реестр мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов» в новой редакции (Приложение к настоящему

2. Признать утратившим силу постановление администрации МО «Город Отралное» от «ОЗ» апреля 2023 года № 162 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Включение в реестр мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов» (Сокращенное наименование: «Включение в реестр мест (площадок) нако-

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» и размещению в информационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Отрадное» www.otradnoe-na-neve.ru.

4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликова-

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за

Исполняющий обязанности главы администрации А.С. Морозов Полный текст постановления с приложениями опубликован 18 января 2024 года в сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» otradnoevsz.ru

КИРОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ОТРАДНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ «19» января 2024 года №22

Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информа об объектах учета, содержащейся в реестре муниципального имущества МО «Город Отрадное»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Фелерации» распоряжением администрации МО «Город Отрадное» от 21 февраля 2011 года №13 «О Порядке разработки и утверждения Административных регламентов предоставления муниципальных услуг структурными подразделениями администрации, муниципальными учреждениями муниципального образования «Город Отрадное»», администрация МО «Город Отрадное» поста-

1. Утвердить Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре муниципального имущества МО «Город Отрадное», согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации МО «Город Отрадное» от 29 мая 2023 года № 314 «Об утверждении Административного регламента администрации МО «Город Отрадное» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре муниципального имущества».

3. Постановление подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» и размещению в информационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Город Отрадное». 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального

опубликования.

Исполняющий обязанности главы алминистрации А.С. Морозов Полный текст постановления с приложениями опубликован 19 января 2024 года в сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» otradnoevsz.ru КИРОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ОТРАДНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24.01.2024 года № 27

0 внесении дополнения в постановление администрации МО «Город Отрадное» от 04.05.2023 года № 237 « Об утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов размещенных на территории Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области»

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», в целях реализации постановления Правительства РФ от 31.08.2018г. № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района постановляет:

1. Внести дополнение в постановление администрации МО «Город Отрадное» от 04 мая 2023 года № 237 «Об утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов размещенных на территории Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области» (далее - постановление):

1.1. Изложить реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов размещенных на территории Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области в новой релакции.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Отрадное, вчера, сегодня, завтра», сетевом издании «Отрадное, вчера, сегодня, завтра» и на официальном сайте органов местного управления МО «Город Отрадное» в

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опу-

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству. И.о. главы администрации А.С.Морозов

Полный текст постановления с приложениями опубликован 24 января 2024 года в сетевом издании «Отрадное вчера, сегодня, завтра» otradnoevsz.ru

№2 (339) • 26 января 2024 года

### Гимнастки из Отрадного на пьедестале областного турнира

С 11 по 14 января в Кировске прошли спортивные соревнования по художественной гимнастике — первенство и чемпионат Ленинградской области.



Наш город на них представили две команды из Отрадненской ДЮСШ «Стиляги» и «Скоморохи», а также гимнастка Кристина Мальцева.

соревнований Итоги более чем впечатляющие.

Команда «Скоморохи» (Милана Джаббарова, Виктория Шилова, Анна Гуреева, Анастасия Федорова, Полина Макня) взяла серебро областного чемпионата.

Кристина Мальцева завоевала серебро в личном многоборье по программе мастеров спорта. Поздравляем наших спортсменок и желаем им дальнейших успехов!

По материалам администрации Кировского района фото Кировской СШ и Отрадненской ДЮСШ







### В МФЦ оформляют выплаты беременным женам участников СВО

В соответствии с ранее утвержденным порядком расширения мер соцподдержки в Ленинградской области, для беременных жен участников СВО в регионе предусмотрены выплаты единовременного и ежемесячного пособий.

Право на получение единовременного пособия предоставляется беременным женам участников СВО, срок беременности которых составляет не менее 180 дней, и имеющим на дату обращения место жительства или место пребывания на территории Ленинградской области

Право на получение пособия ежемесячного предоставляется беременным женам участников СВО, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности. Ежемесячное пособие устанавливается в размере 50 процентов величины прожиточного минимума в Ленинградской области.

Подробнее о новых мерах соцподдержки на сайте lenobl.ru:



Подробнее о порядке получения новой услуги в МФЦ на сайте mfc47.ru





в Ленобласти Газета зарегистрирована Управлением Федеральной

службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. 08.06.2011 г. Рег. ПИ №ТУ 78-00894 Выходит 2 раза в месяц – 2-я и 4-я среда Все вопросы по рекламе и объявлениям по тел. 41-211.

Время подписания в печать 26.01.2024 в 10:00 Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» 190 020, Санкт-Петербург, Вн. тер. г. МО Екатерингофский, наб. Обводного канала, д.138, к.1, литера В, пом. 4-H-6-часть, ком. 311-часть. Заказ №407 Тираж 1000 экз. Распространяется бесплатно. Разрешено к прочтению с 12 лет.



### Администрация МО «Город Отрадное» информирует

Администрация МО «Город Отрадное» информирует физических и юридических лиц о необходимости регистрации ранее возникшего права собственности (права, возникшие до 31.01.1998 г.) на объекты недвижимого имущества - земельные участки/объекты капитального строительства, в целях внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости.

Правообладатель ранее учтенного объекта может обратиться с паспортом и правоустанавливающим документом в Росреестр посредством МФЦ с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права. Госпошлина за государственную регистрацию ранее возникшего права на объект недвижимости не взимается.



### ОБЪЯВЛЕНИЯ:

### ПОМОЖЕМ СДАТЬ ИЛИ СНЯТЬ КВАРТИРУ, КОМНАТУ на ДЛИТЕЛЬНЫЙ СРОК или ПОСУТОЧНО!

Этрадное, Кировск, Шлиссельбург, Мга, Синявино, Павлово. Работаем официально с физическими

и юридическими лицами. Тел. 8-931-592-79-77

### РЕКЛАМА В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ ЭТО АКТУАЛЬНО!

Тариф за 1 кв.см. – 25 рублей. По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8 (813 62) 41-211.

Директорглавный редактор Дмитрий Николаевич **КРОТОВ** 

ВКонтакте ->

Мы

Учредитель: администрация МО «Город Отрадное» Издатель: муниципальное бюджетное учреждение средства массовой информации «Редакция газеты «Отрадное вчера, сегодня, завтра» Адрес редакции: 187330, г. Отрадное Кировского района Ленинградской области, ул. Заводская, дом 11. Тел./факс 8(81362) 41-211.

E-mail: Otradnoe\_VSZ@mail.ru Сайт: www.Otradnoevsz.ru





Наш сайт otradnoevsz.ru



Выпуски телепрограмм здесь 👈



